

手机没离身却被隔空“劫持”

Apple ID被篡改,想解锁先汇钱

晚报讯(记者 刘一单)你能相信吗?一部你正在手中使用的手机,竟然无故被上锁,导致无法使用。近日,家住市中区朝阳小区的市民秦女士就遇到了一件这样的怪事,她的Apple手机ID账号及密码被不法分子篡改,导致她的手机变成了“板砖”,对方称解锁可以但要交300元钱。

据了解,秦女士使用的是一部新款的苹果手机。近日,秦女士逛街过程中想打电话,却发现手机竟然不听她使唤。“当时手机显示白屏状态,然后手机就像刚买来时一样,需要重新进行系统设置。”秦女士说,等她将系统重置完后,手机屏幕上突然弹出一行字“Apple ID已锁定”。她没有多想,点击“解锁账户”,输入了自己的苹果账号及密码,不料无法开机。情急之下,秦女士尝试着点开手机的主页,屏幕上显示“激活iPhone”,还有一行小字“此iPhone已丢失并被抹掉。

请使用抹掉此手机的Apple ID登录”。

让秦女士不解的是,在手机被锁定后,她收到一封邮件,上面写着“您的iPhone已锁定,唯一解锁员QQ249****15。”秦女士只好根据链接的提示,加了对方的QQ,对方称“黑客”将她的手机“黑掉”了,并将资料卖给他们,解锁可以但需汇款300元。秦女士认为太贵,没再跟对方联系。

秦女士说,她已将情况反映给苹果客服,并提供了购买手机的发票、手机包装、保修卡等信息,还有不法分子索要钱财的聊天记录。“希望能尽快审核通过,找回我的账号信息将手机解锁。”秦女士说。

记者咨询了苹果客服。客服人员表示,出现这种情况,主要是因为“查找我的iPhone”这一功能被不法分子利用。用户遇到手机被远程锁死的情况,可通过邮件找回Apple ID和密码进行解锁,如果

该方法无效,应立即联系苹果客服。

针对此事,记者联系了公安部门,据民警介绍,这是一种新型的科技犯罪手段,犯罪分子通过更改盗取所得的手机管理资料,对手机进行远程操控,使手机无法正常使用,同时发送提示信息,要求手机用户与其联系。如手机用户联系了犯罪分子,一般支付300-500元不等的费用后,手机就恢复正常使用。

民警提醒广大市民,手机用户在收到电子邮件时,需准确甄别发件人的信息,登录相关公司官网,核对相关名称和标识。直接点击进入短信内的网页链接时,需准确甄别网址信息,发现后缀名等主要信息不符的,切勿进行下一步操作;如遇被侵犯权益时,应及时与客服联系,如发现违法犯罪行为,请及时拨打110报警。

凑钱进货摆地摊

仨小伙寒假卖春联挣生活费

晚报讯(记者 张莉萍)眼看着寒假一天天接近,就在同学们热情洋溢地准备考个好成绩回家过年时,在我市某职业学校就读的小宋除了像其他同学一样忙着考试外,还忙活起采购“年货”,窗花、春联、中国结……这些应景的迎春商品,小宋采购得可不是一星半点儿,要问小宋为什么要买这么多春联、窗花,他会神秘地让你猜猜看。

“所有的商品已经准备到位了,就等着放了寒假,我们仨到街上吆喝着卖出去了。”说起当初“合谋”计划寒假卖春联,仨小伙还有些不好意思。“我们仨都不是本地的却是老乡,每次坐车回家几乎都能碰上,因为彼此聊得来也就成了好朋友,上次我们在交谈中谈到寒假打工的事时,有人提议何不批发春联自己卖,就这样一拍即合,后来我们将平时的零花钱凑了凑,总共1800元,又向同学借了200元,凑够了2000元用来采购和春节相关的应景商品。”小宋说,“年前的一个月左右是春联的销售高峰期,正巧我们放寒假,所以我们选择搭伙卖春联

除了想挣点生活费外,同时也为了锻炼一下交际能力,丰富一下自己的寒假生活。再说,我们并非一点经验没有,虽说不能称为轻车熟路,但最起码我们仨人中的小马也不是一次两次跟家里人卖过春联,如果今年卖不完,我们明年再拿出来接着卖。”

“我们的春联刚到,就已经卖出去二十多副了,当然这都是同学们帮忙,很多同学听说我们要在寒假卖春联都来打听价格,说是给家里买春联,甚至有同学一口气买了三副,除了自己家用的,爷爷家、叔伯家都是从我们这儿买的,这也给我们很大的信心。虽然我们也都想到在卖春联的过程中会遇到麻烦,但我们不会退缩,反而会彼此鼓励,相互加油。”小宋感激地说道,“起初所有商品已经到位了,但麻烦事也接踵而来,先是大批的货没处放,有热心的同学将家里的车库倒腾出一些空间供我们使用,因为我们都不是本地人,住也成了问题,后来有同学还邀请我们到他家住,甚至有同学还说要免费帮我们卖春联。”



站台遭“黑手”

近日,市中区文化路青少年宫门前的BRT站台玻璃不知被谁打碎,碎玻璃渣掉了一地。据公交公司员工介绍,BRT站台的玻璃经常在夜间遭到破坏,这块玻璃很有可能是车辆撞碎的,希望大家都能自觉地爱护公交站台。(记者 孔浩 摄)

门前建围墙挡了邻居路

多方调解双方握手言和

晚报讯(特约记者 金亮)近日,家住滕州市南沙河镇中仓沟村的刘先生反映,其邻居王某前段时间将房子重新改造后,在房前修建了一座围墙,然而这道新建的围墙却使原本就不太宽的路更窄了,导致刘先生每天来回都非常费劲。为此,刘先生多次找王某,希望他能将围墙拆除,但两个多月过去了,王某一直置之不理。

“我和王某同住一个村,并且从祖辈就是邻居。去年上半年,王某家因为危房改造,将原来的房子拆除后重新盖上了新房。”刘先生说,“到了10月份,新房盖好后,我考虑到王某是老邻居,再加上平时两家关系不错,所以还去给他‘温锅’。”

事情发展到这里,本该圆满结束,但是就在新房盖好后没几天,王某为了“体面”,又叫人在自家周围修建了一堵围墙。记者在刘先生的带领下,来到他家

附近,发现原本路面大概有两米宽,但是在王某家门口,由于有新建的围墙,所以路面宽度只剩下不足一米。“他们家盖房子,我管不着,但是房子盖好以后,他居然又建了一堵围墙。使原来就不宽的路面更窄了,现在我的电动车都不容易拐进我家院子里,我也曾找过王某协商,但是他就是置之不理。”刘先生说。

记者在刘先生的带领下,来到王某家中,见到了王某。说明来意后,王某情绪立刻激动起来,“新房子盖好了,俺在自家门口建个围墙,有啥不对?现在村里都兴这样,而且老刘以前建房还占了俺家的地,俺现在只是占回来!”王某说。

听到王某这样说,刘先生立刻反驳,并不时地爆粗口,两人你一言我一语地争吵起来。为了避免事态升级,记者将刘先生劝回家中之后,来到南沙河司法所,同时又联系了中仓沟村的法

治副主任殷召宏,想通过他们得到帮助。

记者跟随殷主任及司法所工作人员,再次来到刘、王二人家中。两人一见面,又继续了之前的争吵。众人见状,先是稳定住双方的情绪,然后又对王某的侵权行为和刘先生的粗暴辱骂进行了批评教育。待双方情绪稳定后,工作人员又对他们讲解了相关的法律规定,并讲了“远亲不如近邻”的道理,并且两家人从祖辈就住在一起,更要珍惜这种缘分,要互相理解互相帮助。面对大家的耐心劝解,王某认识到自己的错误,同意将门口堵路的那段围墙拆除,从而方便刘先生通过。刘先生也认识到了自己的态度不对,当场向王某赔礼道歉。

近日,刘先生通过电话告诉记者,堵路的那段围墙已被拆除,两家也已经握手言和,纠纷得以顺利化解。

摊贩占斑马线经营 行人绕道危险重重



晚报讯(记者 姚付林 摄影报道)摊贩夜间霸占道路时有发生,市民停车购物危险重重,同时也给道路带来了拥堵,特别是一些在机动三轮车上“搭台唱戏”的摊贩,凭借着其较强的灵活性,穿梭在客流量大的繁华街区。“有的机动三轮车停在红绿灯处,压着斑马线,有的在小区门口,着实让人觉得很危险,看上去方便了来往行人购物,实际上是给道路添堵。”市民李女士说。

1月17日晚,记者来到滕州市荆河路与大同路交会处看到,两辆机动三轮车停在人行道斑马线上,挡住了行人通行指示灯,导致非机动车道上的行人和电动车不得不绕道而行,三轮车甚至将人行道上红绿灯遮挡,给行人带来了种种不便。“占道影响了通行,特别是遮挡了红绿灯的正常指示,这很危险。有些骑电动车的市民将车停在小摊前挑选商品,更

加剧了道路上的危险。”有市民说道。据介绍,此处机动三轮车经常霸占道路,原因是这里的路口人流量大,生意好。“快到年关了,这里以卖水果、干果的摊贩居多,有时候车上还放着扩音喇叭,用来招揽生意。”在幸福小区居住的一位女士说。

无独有偶,在大同路大同桥北头的问天小区门口,五六辆机动三轮车和电动三轮车排在小区门口的道路上,同样也是霸占了小区门口马路的人行道斑马线。据小区居民介绍,小区门口的流动摊贩以卖水果和小吃为主,面向的人群是小区居民。“每天摆摊从天快黑的时候一直到晚上九点左右,有时候还会更晚,从大同桥上下来的机动车速度都很快,这地方是事故的高发路段,流动摊贩的车辆霸占道路,无疑给道路带来了更多的交通隐患。”问天小区居民李先生说。